
 

厚生文教常任委員会会議録 
 

 

１ 日  時  平成３１年３月５日（火） 

１３時１５分開会  １３時１９分閉会 

 

２ 会議場所  役場３階第１委員会室 

 

３ 出席議員  委員長：髙橋政悦 副委員長：中河つる子 

        委 員：川上 均・鈴木孝寿・西山輝和・中島里司 

        議 長：加来良明 

 

４ 事 務 局  事務局長：佐藤秀美、係長：宇都宮学、主任：鴇田瑞恵 

 

５ 説 明 員  なし 

 

６ 議  件 

 

（１）所管事務調査の申し出について 

（２）議会報告会と町民との意見交換会について 

（３）その他 

 

７ 会議録    別紙のとおり 

 

 

 

 

 

 

 



厚生文教常任委員会 【開会１３：１５ 閉会１３：１９】 平成３１年３月５日 

 

 

委員長（髙橋政悦）：定例会及び予算審査特別委員会終了後の厚生文教常任委員会をただいまから開催する。

本日の議件については、２件であるのでよろしくお願いする。 

 

（１）所管事務調査の申し出について 
 

委員長 ：所管事務調査の申し出について、６月定例会までの所管事務調査を協議することになって

いる。今既に案を持っている方がいれば出していただきたい。 

（発言なし） 

委員長 ：まだ案がまとまっていないという判断でよろしいか。 

（はいの声あり） 

委員長 ：申し出事項については３月 15 日までに決定しなければならないことになっているので、もう一

度常任委員会を開催しなければならない。次回の委員会は３月 12 日の一般質問・全員協議会終

了後に日程が確保できるが、その時までに皆様の意見をまとめていただければと思う。それでよ

ろしいか。 

（よろしいの声あり） 

委員長 ：次回の３月12日までに委員の皆様は所管事務調査の申し出事項の案を持ってきていただきたい。

所管事務調査の申し出については以上で終了する。 

 

（２）議会報告会と町民との意見交換会について 

 

委員長 ：続いて、議会報告会と町民との意見交換会について。こちらは、平成29年度からテーマを

設けての意見交換を実施している。平成31年度の開催に向けて議会運営委員会で協議した

結果、総務産業・厚生文教常任委員会から１つずつテーマを挙げてもらうことになってい

る。そのテーマについても今案を持たれている方がいれば協議したいがいかがか。特にま

とまっていないという判断でよろしいか。 

（はいの声あり） 

委員長 ：議会報告会と町民との意見交換会のテーマについては、特に先ほどの所管事務調査と違っ

て３月15日までという縛りはないが、なるべく早く決まれば住民の皆様に周知ができると

いうことなので、できれば３月12日に決定できればと思っているのでそれまでに案を持っ

てきていただきたいと思うがよろしいか。 

（よろしいの声あり） 

委員長 ：３月12日の常任委員会までに案を持ってきていただきたい。以上で、議会報告会と町民と

の意見交換会について終了する。 

 

（３）その他 

 

委員長 ：その他について委員の皆様から何かあるか。 

 （ありませんの声あり） 

委員長 ：以上で、厚生文教常任委員会を終了する。大変ご苦労様です。 


